

**Звіт про проведення Державною архівною службою України
консультацій з громадськістю у другому кварталі 2013 року**

1. Загальна інформація

Кількість питань (проектів рішень), винесених на обговорення протягом звітнього періоду	Кількість заходів, проведених в рамках обговорень цих питань (проектів рішень)								
	громадські слухання	засідання за круглим столом	зустрічі з громадськістю	конференції, форуми	теле-, радіопередачі	інтернет-конференції	електронні консультації	інші заходи	УСЬОГО заходів
4			1	1	5		4	6	16

2. Детальна інформація

№ з/п	Питання (проект рішення), винесені на обговорення	Форми проведення обговорення	Ініціатор обговорення	Строк проведення обговорення	Кількість учасників обговорення	Категорії учасників обговорення	Адреса розміщення на офіційному сайті органу виконавчої влади звіту про результати проведення обговорення
1	Інтерв'ю Голови Державної архівної служби О. П. Гінзбург кореспонденту інформаційного агентства УКРІНФОРМ	Інтерв'ю	Державна архівна служба	2 квітня 2013 р.	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург	Громадяни	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»
2	Консультації Голови Державної архівної служби О. П. Гінзбург з керівництвом Генеральної дирекції державних архівів Республіки Польща; участь у презентації віртуального проекту «Джерела спільної пам'яті. Метричні книги on-line»	Інтерв'ю	Державна архівна служба Генеральна дирекція державних архівів Республіки Польща	17–18 квітня 2013 р	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург Генеральний директор державних архівів Республіки Польща В. Стемпняк	Запрошені, представники місцевих ЗМІ	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини» та на офіційному веб-порталі Генеральної дирекції державних архівів Республіки Польща – http://www.archiwa.gov.pl
3	Урочисте засідання, присвячене 90-річчю від Дня народження Мітюкова Олександра Георгійовича	Засідання	Державна архівна служба	23 квітня 2013 р	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург	Запрошені, представники Громадської та Науково-експертної	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»

						рад Укр-держархіву	
4	Участь у прямому ефірі телепередачі «Громадська приймальня» на ТРК «Київ»	Прямий ефір	Державна архівна служба	29 квітня 2013 р.	Заступник Голови Державної архівної служби О. В. Музичук	Громадяни	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»
5	Участь у відкритті в м. Парижі в Українському культурно-інформаційному центрі при Посольстві України у Франції документальної виставки «Столиця України – м. Київ в архівних документах та матеріалах»	Інтерв'ю	Посольство України у Французькій Республіці	14–15 травня 2013 р.	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург	Запрошені, місцеві засоби масової інформації, офіційний представник УКРІНФОР Му в м. Парижі	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини» та на сайті Посольства України у Французькій Республіці та на сайті УКРІНФОРМу – http://newsar.ukrinform
6	Участь у радіопередачі «Порядок денний», що вийшла на Першому каналі Українського радіо о 19.30	Інтерв'ю	Державна архівна служба	21 травня 2013 р.	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург	Громадяни	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини» та на сайті Першого каналу Українського радіо
7	Участь у щорічному літературно-мистецькому святі «Весна в Плютах»	Мистецький захід	Державна архівна служба	22 травня 2013 р.	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург	Керівництво та відповідальні працівники Укрдержархіву, державних	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»

						архівів, представники Громадської та Науково-експертної рад Укрдержархіву, громадськість, засоби масової інформації	
8	Участь у прес-конференції Державної архівної служби України на тему «Оприлюднення документів про події Великої Вітчизняної війни 1941–1945 років у науково-популярних та наукових виданнях, підготовлених державними архівними установами України»	Прес-конференція	Державна архівна служба	24 травня 2013 р.	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург, директори ЦДАВО Н. В. Маковська, ЦДАГО О. Г. Козіна, ЦДКФФА Н. О. Топішко	Засоби масової інформації, громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини» та на сайті УКРІНФОРМу – http://newsar.ukrinform
9	Участь у тристоронній зустрічі керівників державних архівних служб України, Росії та Білорусі за участі директорів	Інтерв'ю	Департамент з архівів та діловодства	29–31 травня 2013 р.	Делегації українських, російських та білоруських	Місцеві засоби масової інформації, громад-	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини» та на сайті

	державних архівних установ «Інформаційні технології в архівній справі та діловодстві» (Брест, Республіка Білорусь)		Міністерства юстиції Республіки Білорусь		архівістів – біля 31 особи	ськість	департаменту з архівів та діловодства Міністерства юстиції Республіки Білорусь
10	Участь у радіопередачі «Порядок денний», що вийшла на Першому каналі Українського радіо о 19.30	Інтерв'ю	Державна архівна служба	5 червня 2013 р.	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург	Громадяни	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини» та на сайті Першого каналу Українського радіо
11	Участь у записі радіопередачі «Без кордонів» на радіо «Ера»	Інтерв'ю	Державна архівна служба	7 червня 2013 р.	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург	Громадяни	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»
12	Участь у відкритті спільної українсько-вірменської документальної виставки «Вірменські церкви Криму» у Національному архіві Вірменії (м. Єреван)	Інтерв'ю	Національний архів Вірменії	18 червня 2013 р.	Заступник Голови Державної архівної служби О. В. Музичук	Запрошені, місцеві засоби масової інформації, громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Анонси»
13	проект наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Порядку підготовки архівними установами документів	Електронні консультації. Спільне засідання Громадської та Науково-експертної рад	Державна архівна служба	24 квітня 2013 р.	15 осіб	Члени Громадської на Науково-експертної рад при Укрдерж-	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Обговорюємо проекти документів»

	Національного архівного фонду до експонування на виставках та інформаційних заходах»	Укрдержархіву				архіві; громадські інституції	
14	проект наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Порядку виконання архівними установами запитів юридичних та фізичних осіб на підставі архівних документів та оформлення архівних довідок (копій, витягів)»	Електронні консультації. Спільне засідання Громадської та Науково-експертної рад	Державна архівна служба	24 квітня 2013 р.	15 осіб	Члени Громадської на Науково-експертної рад при Укрдержархіві; громадські інституції	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Обговорюємо проекти документів»
15	проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження скоригованого проекту та титулу будови «Реконструкція та розвиток комплексу споруд центральних державних архівів України по вул. Солом'янській, 24 в Солом'янському районі м. Києва»	Електронні консультації. Спільне засідання Громадської та Науково-експертної рад	Державна архівна служба	24 квітня 2013 р.	15 осіб	Члени Громадської на Науково-експертної рад при Укрдержархіві; громадські інституції	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Обговорюємо проекти документів»

16	проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про страховий фонд документації»	Електронні консультації. Спільне засідання Громадської та Науково-експертної рад	Державна архівна служба	24 квітня 2013 р.	15 осіб	Члени Громадської на Науково-експертної рад при Укрдержархіві; громадські інституції	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Обговорюємо проекти документів»
----	--	--	-------------------------	-------------------	---------	--	--